Mon Prénom: ......cccceeveieei Ladate: ....ooooeeeec s

Bilan N2 — CM2

1-Calcul réfléchi: (sans poser I'opération, sans calculatrice, avec des parenthéses)
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2- La bande grise est l'unité; exprime la longueur des bandes A et B a l'aide d'une fraction :
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3- Trace un segment dont la longueur représente Z de la longueur de ce segment:
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4- Place ces trois fractions sur la ligne graduée: —, — , —

5-Problémes: N'oublie pas I'opération en ligne et la phrase réponse.

a-Un tour de circuit mesure 1 200m. Combien de tours faut-il faire pour parcourir 36 km?

b-Dans un ruban de 1 dam, Pomme veut découper des morceaux de 5 cm. Combien de morceaux peut-
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7-Opérations a poser

65X19=............. 853 X708 =........... 739 X403 =...........

Pense a vérifier tes opérations. (Preuve par 9 ou calculatrice)



